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Πατριαρχείο Μόσχας

Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και
Καναδά Ιωνάς συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο κ.
Ιλαρίωνα με την προαγωγή του σε Μητροπολίτη
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνα

Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας

Ιερά Μονή Αγίου Δανιήλ,

Μόσχα, Ρωσία

Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Ιλαρίων!

Ο Χριστός εν τω μέσω ημών !

Εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική Σας συγχαίρω εγκαρδίως με
την προαγωγή Σας σε Μητροπολίτη.

Το έργο Σας στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας,
στο πανορθόδοξο επίπεδο και στον οικουμενικό τομέα θα κατασταθεί ακόμα πιο σπουδαίο με εκείνη
τη υψηλή θέση, όπου είχατε τοποθετηθεί από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο. Αυτό σημαίνει ότι
επέλεξε ένα εξαιρετικό συνεργάτη, του οποίου έχει εμπιστοσύνη, και τον συγχαίρουμε με αυτή την
επιλογή του.

Το έργο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας σε παγκόσμιο επίπεδο έχει την καταλυτική σημασία
τόσο για την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική, όσο και για ολόκληρη την Ορθόδοξη κοινότητα. Η
δική Σας όπως και του Αυτού Αγιότητας προσέγγιση της ανάπτυξης των κατά τόπους
Αυτοκεφάλων Εκκλησιών στην λεγόμενη διασπορά αποτελεί κλειδί για την προσεχή κανονική
οργάνωση της Εκκλησίας. Μόνο με την υλοποίησης αυτών εμείς, ως Οικουμενική Ορθόδοξη
Εκκλησία, θα μπορέσουμε να επιδείξουμε την ενότητα στην πολυμορφία και να κηρύξουμε το
πλήρωμα του Ευαγγελίου, παραβλέποντας τα πολιτιστικά ή τα εθνικά δεδομένα. Η φροντίδα των
μεταναστών από διάφορες χώρες, την οποία τόσο εύγλωττα υπερασπιστήκατε, διευρύνει την
αποστολή όλων των κατά τόπους Εκκλησιών και της δίνει νόημα της καθολικότητας, που
υπερβαίνει κάθε πολιτιστικό ή εθνικό φραγμό. Το κύρος του οικουμενικού διαλόγου, ιδιαίτερα με



την Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία, ανέρχεται πιο ψηλά χάρη στη συμμετοχή Σας ως Μητροπολίτη.

Είθε ο Κύριος να Σας ενισχύσει και να εμπνεύσει, και να δώσει τη σοφία και τη σύνεση προς την
εφαρμογή του Αγίου Αυτού θελήματος για να δοξάζεται πάντα μαζί με τον Πατέρα και το Άγιο
Πνεύμα εις τους αιώνας των αιώνων.

+ Ιωνάς ,

Αρχιεπίσκοπος Ουάσινγκτον,

Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57730/
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